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Due piani infiniti e paralleli tra loro possiedono den-
* .y . 1. . . . . .
sita superficiali di carica pari, rispettivamente, a
0,=1,7%x10°C/m?*e 0,=4,3 x 10° C/m°
» Determina modulo, direzione e verso del campo elet-

trico totale nelle tre regioni di spazio individuate dai

piani.
[3,4 x 10°N/C; 1,5 % 10° N/C]
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E! Una sferetta di massa m = 9,2 x 107 kg e carica elettri-
ca g = 4,7 x 10 C é lanciata verso l'alto, con velocita

= 8,9 m/s, attraverso un piccolo foro in un piano molto T
grande su cui sono distribuiti uniformemente degli elet- r -E’ ? - PESo
troni. Su ogni metro quadrato del piano sono presenti =9 P
n =4,369 x 107" moli di elettroni/m®. ,B\,

» Determina il modulo del campo elettrico generato da-
gli elettroni sul piano.

» Determina 'accelerazione della sferetta.

» Determina la massima altezza raggiunta dalla sferetta.
[2,4 x 10° N/C; 22 m/s? 1,8 m]
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